



■ 新街口影城入场券
团购价:25元一张
凭此入场券在售票处换取电影票,即可观看电影,有效期2008年6月30日止。为便于找零,购买数量只能为偶数,例如2张、4张、6张、8张……本券18:00以后使用需贴补5元。

■ 清除甲醛活性炭

目前种类繁多的甲醛清除剂让人眼花缭乱,有的是物理作用清除甲醛,有的称化学作用清除甲醛。专家建议,治理室内甲醛污染的最好办法就是使用炭系列产品和开窗通风,特别是活性炭,因为活性炭的结构特点是孔隙多,表面积是竹炭的3倍,木炭的10倍以上,具有很强的吸附力,很多消毒面具就是利用了活性炭的这个特点制成的。

环境改善剂 市场价:28元 团购价:18元
高效吸附剂 市场价:56元 团购价:38元
衣柜挂包(见下图) 市场价:12元 团购价:8元



参与方式:拨打快报热线96060,留下联系方式及购买数量

快报记者 闫弋

e'up舒适服 平价的优质消费体验

一直以来,服装都是以正装、职业装、休闲服等衣着场合进行分类。随着人们对环境、生活、自我感受的关注,越来越多的人开始追求“乐活”的生活方式,连服装面料也开始追求环保,舒适当先。e'up 舒适服应运而生,它将人们长久以来的需求和梦想加上时尚因素,汇成现实的载体。



Perfect, 羊绒般环保面料

You, 以“你”为本的个性搭配

e'up 舒适服,专门设立国际舒适面料研究机构为每季不同产品,挑选不同质地但舒适自然环保的舒适面料。当舒适面料与身体接触时,给人的感受是美好的;舒适面料本身是环保的,从生产过程到使用过程遵循环保要求;舒适面料的打理保养也是轻松简单的、环保的,不需要复杂累赘的清洗方式和严格的保存条件。e'up 舒适服决非高不可攀的潮流先锋,而是每个人都不可或缺的衣橱必备。

e'up07年秋冬推出的主打舒适毛产品,由科技纤维与天然纤维精纺而成,带来如同羊绒般的温暖效果,柔软的触感让您体验到如

同第二层皮肤的舒适感受。

Easy, 轻松简单的消费体验

e'up 特别采取网络直销和拨打订购电话,您就能获得国际品质标准的优质服装。作为物流合作伙伴的 FedEx 美国联邦快递,以专业亲切的送货服务,将轻松舒适第一时间送到您的手中。除去网络直销品“90天退换货服务”之外,e'up 首开先河的“当场无条件退货”承诺,才是您轻松购物的信心来源。

现在,只要动动手指,登录 e'up 网站 www.eupworld.com 或是拨打 400-420-7700,您就能轻松做个网络时代的“时尚先生”。

快报记者 闫弋



品牌珠宝抢滩南京市场

孙俪倾情演绎“流金十年 禧传天下”



“中华第一”商圈南京新街口的商业经营格局正发生新的变化,随着定位思路的逐渐明晰,商业网点的新布局和新调整正悄然进行。近日,记者了解到,作为高档消费品的珠宝首饰,随着品牌的提升,整个业态正经历又一次的提档转型,这正是这种商业革新的一个缩影。

“上世纪 80 年代时珠宝业朦胧发展,主要集中在全国背景大型商场、老字号银楼,消费品种还是以素金首饰为主。进入 90 年代以后,不仅商场销售珠宝,珠宝专卖店也陆续出现,同时国家的珠宝产业政策和检测标准也陆续出台,市场逐步规范化发展。”江苏省工商联黄金珠宝业商会秘书长夏德时告诉记者,进入新世纪以后,珠宝业开始品牌化运作,一些珠宝企业凭借多年的品牌运

实力以及全国网点的全面架构和强大的设计、生产能力,成为市场的领军人物,日益广泛地被消费者接受。

18K金珊瑚吊坠

今年江苏珠宝业依然保持蓬勃发展的势头,国际品牌 BVLGARI 宝格丽入驻南京,以精美的欧美风格独树一帜。“千禧之星”珠宝也在南京成功布局。与国外珠宝首饰相比,千禧之星这一中国名牌,更具有亲和力和市场影响力。据介绍,随着国内珠宝市场的成熟以及消费者对精美珠宝的旺盛需求,千禧之星不断加大在中国地区的投资力度,随着公司在全国各大区网点的铺设架构,凭借精致完美的款式和优质的质量,很快就成为国内最受欢迎的珠宝品牌,近年来已经先后获得中国名牌与中国驰名商标的盛誉。近日,千禧之星又获软银赛富基金亿元资金注资,国内上市已经是水到渠成;同时品牌由当红明星孙俪倾情代言,充分体现了“流金十年 禧传天下”的真谛。

千禧之星设在南京金鹰国际购物中心和东方商城的形象专柜于近日盛大开张,一场精彩的珠宝饕餮盛宴由此开始,必将给南京珠宝市场带来全新的景象。快报记者 闫弋

EAU THERMALE Avène 雅漾
敏感肌肤护理活泉

敏感肌肤焕彩遮瑕

色斑、黑眼圈、眼袋的烦恼是否像旋转木马一样困扰着你?
青春痘留下的痘痕是否长期困扰着你?
红通通的脸让你看起来总不如别人肌肤来得白皙亮丽?

肌肤上的这些不完美瑕疵不断困扰着你,而香料、防腐剂等某些刺激成分又会使你的敏感肌肤不能承受,你的肌肤渴望着白皙、匀净、亮丽……

卓越科技 缔造匀净无瑕妆容

雅漾护肤研究室率先突破性地利用色彩互补系统,运用对比色调和淡化瑕疵的原理,改善肌肤多种瑕疵,营造出自然透亮,白皙亮丽的无瑕妆容。雅漾焕彩遮瑕系列,产品不含香料和防腐剂,不诱发粉刺,安全耐受;出色的防紫外线能力(雅漾焕彩柔润/无油遮瑕隔离粉底霜防晒指数SPF30),保护敏感肌肤免受阳光的侵害。雅漾焕彩遮瑕系列,敏感肌肤欣然享受匀净无瑕妆容的秘密!

雅漾皮肤学专家Q&A

Q 什么是色彩互补色?

A 大家们在修改妆容时,常常会运用色彩圆盘中对立色互补的原理,即某单一色的强度,可以用它的对立色中和,从而淡化这一色一色的强度。色彩圆盘中所有的色彩都有它的对立色,两两对立的颜色混合后,纯色的强度被减弱,变为中立色。例如,紫色可以中和红色,黄色可以中和青色。

Q 激光嫩肤等美容手术后,可以使用这款产品吗?

A 激光嫩肤等美容手术后,肌肤会度过一段“排毒”时期,泛红、淤血、淤肿……此时肌肤敏感、脆弱,必须选择耐受性高的遮瑕产品遮盖瑕疵,而又不影响激光嫩肤。

和雅漾一起 发现肌肤无瑕妆容的秘密



- 雅漾焕彩2合1遮瑕笔-修青(青色米色)
- 雅漾焕彩2合1遮瑕笔-修红(粉色米色)
- 雅漾焕彩柔润/无油遮瑕隔离粉底霜
- 雅漾焕彩隔离遮瑕霜
- 雅漾焕彩透亮遮瑕粉饼

雅漾活泉水源自法国,汲取数亿年积淀在地层中的矿物质成分和稀有元素。使用证明,具有舒缓镇静、抗刺激和抗自由基三大天然特性,尤其适合敏感肌肤。雅漾全部产品均以雅漾活泉水为基调,自1984年在法国皮尔法伯公司专业研制,诞生至今,雅漾产品以其天然纯净、科学安全、亲和女性、赋予肌肤真实的美丽感受而享誉全球。



抽奖活动热线:025-85311639 地址:南京西路1号 香港中路1号 www.avene.com